

Белогорцы выберут лучшего медицинского работника

Автор: Ульяна
10.03.2017 13:07

Конкурс проводится в целях поднятия престижа профессии медика. На сегодня Белогорская городская больница обслуживает не только город, но и пять муниципальных районов. Ежегодно в конкурсе принимают участие фельдшеры из различных сел, а также медики «скорой помощи».

«Администрация больницы, учредители благотворительного фонда «Твори добро» обращается к жителям города и районов не оставаться пассивными и равнодушными. Присылайте нам письма с рассказами о медицинских работниках, тех, кто помог вам, тех, кто по вашему мнению, является лучшим», - обратился к жителям города и районов Андрей Рудь.

Конкурс «Лучший медицинский работник» продлится до 1 апреля. Итоги будут подведены на 15 юбилейном концерте благотворительного фонда «Твори добро», который состоится 8 апреля. Медицинские работники, которые одержат победу в конкурсе, будут награждены ценными подарками. Письма и сообщения с кандидатами на звание лучшего медицинского работника можно приносить в городскую больницу по адресу: ул. Набережная, 116, телефон для справок 2-33-53.